



# Székelyhon

CSÜTÖRTÖK • 2019. MÁJUS 16. • I. ÉVFOLYAM • 91. SZÁM • 12+8 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

**A NAP ÍRÁSAIBÓL**

**Életet ment az elővigyázatosság**

Tövisalját, májusi pereszkét, jövő hónaptól pedig már rókaagombát is szedhetünk erdeinkben, ám nagyon fontos, hogy mielőtt elindulnánk, alaposan tanulmányozzunk egy gombahatározót, amit akár magunkkal is vihetünk, és a helyszínen használhatunk.

→ 2. oldal

**Tiltott a terepmotorozás**

Bár a törvény és egy helyi határozat is tiltja, hogy mezőgazdasági és erdős területeken motorkerékpárokkal, kvadokkal, illetve terepjárókkal közlekedjenek, vannak, akik ezt mégsem tartják be. Több gazda is panaszkodott, hogy kárt okoztak a területén, ezért a helyi hatóságok fokozzák az ellenőrzéseket.

→ 3. oldal

**Kötelező a rendszerhasználat**

Ahol ki van építve az ivóvízhálózat és hozzáférhető a működő csatornarendszer, ott ezeket kötelező használni – hívta fel a figyelmet nemrégiben a gyergyószentmiklósi városháza. Ebből aztán számos félreértés adódott, sokan ugyanis azt hitték, hogy az újabb, de még át nem adott rendszerre lehet csatlakozni.

→ 3. oldal

**Egy győzelemre a bajnoki címtől**

Bár a Csíkszeredai Imperial Wet összesítésben 2:0-ra vezet a Galaci United ellen a három nyert mérkőzésig tartó futsaldöntőben, Cosmin Gherman vezetőedző szerint még semmi sem dőlt el. A harmadik mérkőzés jövő hétfőn Galacon lesz.

→ 6. oldal

## Elhanyagolt országutak

Hargita megyében csak burkolatjavításra jut pénz



Megrongálódott hidakra, omló útpadkára figyelmeztető táblák a Hargitán. Késik a beavatkozás

FOTÓ: GÁBOS ALBIN

• Noha több országúton is jelentős korszerűsítésekre, új hidakra van szükség, ebben az évben sem

költenek ilyen beruházásokra Hargita megyében. Az évek óta megszokott, ismétlődő burkolatja-

vítást végzik el, amely a közlekedés feltételeit javítja ugyan, de ennél többre lenne szükség.

→ 4. oldal

**A Székelyhon mai kiadványa**

**Erdélyi Napló**

**Milliók mélyszegénységben**

A lakosság számarányainak viszonylatában Bulgária után Romániában élnek a legtöbben súlyos anyagi nélkülözésben, ez a lakosság 16,8 százalékát, azaz mintegy 3,2 millió embert érint – derül ki az Eurostat friss adataiból.

→ 5. oldal



**Több területre igényeltek támogatást**

Akárcsak tavaly, idén is több mint 26 ezer gazda nyújtotta be támogatási kérelmét a Hargita Megyei Mezőgazdasági Intervenciós és Kifizetési Ügynökségnél (APIA) a szerdai határidőig.

→ 2. oldal

